

○威海保险行业协会秘书处

积极谋划和实施新年度工作

新年伊始,威海市保险行业协会秘书处遵照保监局、省协会的要求,根据市场出现的新情况、新问题,在充分调研和广泛征求意见的基础上,积极谋划和实施2013年度协会各项工作。

一是制定和落实十八大学习计划,采取集中授课、分散自学的形式,肖洪冰秘书长亲自授课,带领大家深入学习领会,同时,在全市广泛开展“聚焦十八大·保险行业访谈录”系列宣传活动。二是认真组织实施协会秘书处年度总结,每个人对2012年的工作情况和2013年工作打算进行了书面汇报,肖秘书长逐一进行了评述,尤

其对新年度的工作安排逐条予以细化,最后还从政治品质、履行职责、精神状态、遵纪守法、工作业绩五个方面进行了民主评议。三是重新修改和完善了《部门工作职责》、《考勤管理制度》、《差旅费管理规定》、《信息宣传报道奖励办法》等,对完善制度、规范运作、提高效率打下坚实基础。四是肖秘书长先后率队走访了威海市金融办虚心听取意见和建议,走访了部分会员公司深入座谈了解情况,走访了威海仲裁委员会深入探讨合作意向,走访了烟台协会深入交流虚心学习,积极谋划威海协会新年度的工作。五是召开了6个财险公司总经理车险自律专题座谈会,分别将自律意义、自律内容和自律方式等形成共识,达成一致意见,对规范全市车险市场起到积极推动作用。六是抓紧筹备召开第五届理事会第二次会议,此次会议目的更加明确,形式更加新颖,内容更加丰富,集思广益,注重实效,切实推动威海保险行业开创新局面,创造新成就。

新的一年,威海协会坚持讲政治、顾大局、团结协调、锐意进取、追求卓越,为建设成为“学习型、责任型、服务型和创新型”协会而努力奋斗!

(威海市保险行业协会 段学芳)



网络新时代,你的生活改变了多少



岁末年初,回顾过去,互联网还是一样的网,而它却以时而润物无声,时而狂风骤雨的方式改变着我们的生活。

朋友吃饭,人没到齐,在过去先到的总要先寒暄一把,家长里短的问问,趣事见闻的聊聊,现在不同了,话还是那些话,只是都转移到了网上,每人埋头一部大屏手机,微博成了大家的每日聚会场所。微博不仅是大家的网聊场所,更是大家的网show场所,秀秀刚买的衣服、团购的大餐、网购的衣服……真是现实生活在网络世界的T台秀。

你可以做到不在双十一购物,但要想不知道双十一的促销活动,那不可能。十月份刚出头,小张就已经满心期待双十一的到来,把下半年乃至明年的需求全都列个单

子,准备在这个最实惠的季节,把能购置的全购置了,俨然是要过春节。说起网购,就不能不说网上支付,“比起传统的现金支付,网银支付不仅更加方便快捷,也更加安全。坐在家里,中行网银一登,动态口令一输,东西就能送到家,太方便了不是吗?”网购达人小张如是说。

现在不仅吃、穿、住、行都可以通过网络搞定,就连银行也都搬到了网上,“除了网络购物方便外,网上银行带给我们的还有更多的生活便利,比如手机充值,缴纳水费、电费、燃气费、取暖费,甚至购买理财产品和基金,这些日常的大事小事都能通过网上银行或是手机银行轻松完成。”小张似乎对网上银行情有独钟,“自从我开通了中行网银和手机银行,每

天都要登上去看看有没有最新的理财产品,不然总感觉生活缺少了点什么,当然用中行网银购物就更是家常便饭了,现在临近春节,不仅转账优惠很大,用中行网银给信用卡还款、缴费后还可以抢话费,用手机银行交易还能参加抽奖,最大奖是iPad mini,早就看中了iPad mini,希望能中一台,又省下几千元。”

网上聊天、网上购物、网上银行、网上职业……

越来越多的人的生活因为网络而开始改变。

网络还将通过什么方式改变人们的生活,大家还莫衷一是。但共识是,网络对生活的影响将越来越大。

网银办理及抽奖活动:请详询中国银行各网点。